

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

13 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 847

11-02-2025 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കാഞ്ഞാണി നഗറിൽ പുതിയ വ്യവസായ സംരംഭങ്ങൾ

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. മുരളി പെരുനെല്ലി		ശ്രീ ഒ. ആർ. കേള (പട്ടിക ജാതി, പട്ടിക വർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗ ക്ഷേമ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർക്ക് സംരംഭങ്ങൾ തുടങ്ങുന്നതിനായി മണലൂർ പഞ്ചായത്തിലെ കാഞ്ഞാണി പട്ടികജാതി നഗറിൽ പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിന്റെ ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ച് നിർമ്മിച്ച എത്ര കെട്ടിടങ്ങൾ നിലവിലുണ്ട്; പ്രസ്തുത കെട്ടിടങ്ങൾക്ക് ആകെ എത്ര ചതുരശ്ര അടി വിസ്തീർണ്ണമുണ്ട്;</p>	(എ)	<p>മണലൂർ പഞ്ചായത്തിലെ കാഞ്ഞാണി പട്ടികജാതി നഗറിൽ പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിന്റെ പദ്ധതികൾ ഉപയോഗിച്ച് നിർമ്മിച്ച കെട്ടിടങ്ങളില്ല. എന്നാൽ ജില്ലാ പഞ്ചായത്തിന്റെ പദ്ധതികൾ ഉപയോഗിച്ച് നിർമ്മിച്ച കെട്ടിടം ഉണ്ട്. മണലൂർ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിൽ വാർഡ് 8 ലാണ് ടി കെട്ടിടം പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. കെട്ടിടത്തിന് 1237 sq ft വിസ്തീർണ്ണമുണ്ട്. ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിന്റെ കീഴിൽ പ്രസ്തുത കെട്ടിടത്തിൽ ജൂഡോ പരിശീലനം നടത്തി വരുന്നുണ്ട്. നിലവിൽ പഞ്ചായത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലാണ് കെട്ടിടം പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിന്റെ അനുമതിയോടെ പട്ടികജാതി വ്യവസായ സംരംഭകർക്ക് വ്യവസായം ആരംഭിക്കുന്നതിനായി പ്രസ്തുത കെട്ടിടം ഉപയോഗിക്കുന്നതിനുള്ള സാധ്യതകൾ പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത കെട്ടിടങ്ങളിൽ നിലവിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ നൽകാമോ;</p>	(ബി)	<p>മണലൂർ പഞ്ചായത്തിലെ കാഞ്ഞാണി പട്ടികജാതി നഗറിൽ പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിന്റെ പദ്ധതികൾ ഉപയോഗിച്ച് നിർമ്മിച്ച കെട്ടിടങ്ങളില്ല. എന്നാൽ ജില്ലാ പഞ്ചായത്തിന്റെ പദ്ധതികൾ ഉപയോഗിച്ച് നിർമ്മിച്ച കെട്ടിടം ഉണ്ട്. മണലൂർ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിൽ വാർഡ് 8 ലാണ് ടി കെട്ടിടം പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. കെട്ടിടത്തിന് 1237 sq ft വിസ്തീർണ്ണമുണ്ട്. ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിന്റെ കീഴിൽ പ്രസ്തുത കെട്ടിടത്തിൽ ജൂഡോ പരിശീലനം നടത്തി വരുന്നുണ്ട്. നിലവിൽ പഞ്ചായത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലാണ് കെട്ടിടം പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിന്റെ അനുമതിയോടെ പട്ടികജാതി വ്യവസായ സംരംഭകർക്ക് വ്യവസായം ആരംഭിക്കുന്നതിനായി പ്രസ്തുത കെട്ടിടം</p>

		ഉപയോഗിക്കുന്നതിനുള്ള സാധ്യതകൾ പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.
(സി)	പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് ഒഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന കെട്ടിടങ്ങളിൽ പുതിയ സ്ഥാപനങ്ങൾ തുടങ്ങുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ;	(സി) മണലൂർ പഞ്ചായത്തിലെ കാഞ്ഞാണി പട്ടികജാതി നഗറിൽ പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിന്റെ പദ്ധതികൾ ഉപയോഗിച്ച് നിർമ്മിച്ച കെട്ടിടങ്ങളില്ല. എന്നാൽ ജില്ലാ പഞ്ചായത്തിന്റെ പദ്ധതികൾ ഉപയോഗിച്ച് നിർമ്മിച്ച കെട്ടിടം ഉണ്ട്. മണലൂർ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിൽ വാർഡ് 8 ലാണ് ടി കെട്ടിടം പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. കെട്ടിടത്തിന് 1237 sq ft വിസ്തീർണ്ണമുണ്ട്. ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിന്റെ കീഴിൽ പ്രസ്തുത കെട്ടിടത്തിൽ ജൂഡോ പരിശീലനം നടത്തി വരുന്നുണ്ട്. നിലവിൽ പഞ്ചായത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലാണ് കെട്ടിടം പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിന്റെ അനുമതിയോടെ പട്ടികജാതി വ്യവസായ സംരംഭകർക്ക് വ്യവസായം ആരംഭിക്കുന്നതിനായി പ്രസ്തുത കെട്ടിടം ഉപയോഗിക്കുന്നതിനുള്ള സാധ്യതകൾ പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.
(ഡി)	സാമ്പത്തികമായി പിന്നോക്കം നിൽക്കുന്ന പട്ടികജാതിക്കാർക്ക് ധനസഹായം നൽകി പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് വ്യവസായ സംരംഭങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകാമോ?	(ഡി) മണലൂർ പഞ്ചായത്തിലെ കാഞ്ഞാണി പട്ടികജാതി നഗറിൽ പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിന്റെ പദ്ധതികൾ ഉപയോഗിച്ച് നിർമ്മിച്ച കെട്ടിടങ്ങളില്ല. എന്നാൽ ജില്ലാ പഞ്ചായത്തിന്റെ പദ്ധതികൾ ഉപയോഗിച്ച് നിർമ്മിച്ച കെട്ടിടം ഉണ്ട്. മണലൂർ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിൽ വാർഡ് 8 ലാണ് ടി കെട്ടിടം പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. കെട്ടിടത്തിന് 1237 sq ft വിസ്തീർണ്ണമുണ്ട്. ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിന്റെ കീഴിൽ പ്രസ്തുത കെട്ടിടത്തിൽ ജൂഡോ പരിശീലനം നടത്തി വരുന്നുണ്ട്. നിലവിൽ പഞ്ചായത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലാണ് കെട്ടിടം പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിന്റെ അനുമതിയോടെ പട്ടികജാതി വ്യവസായ സംരംഭകർക്ക് വ്യവസായം ആരംഭിക്കുന്നതിനായി പ്രസ്തുത കെട്ടിടം ഉപയോഗിക്കുന്നതിനുള്ള സാധ്യതകൾ പരിശോധിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ